
 

 

SONDAGGIO GIOCATORI 

DICEMBRE 2017 
 

Grazie a tutti i giocatori che hanno partecipato alla compilazione del sondaggio proposto lo scorso 

dicembre sulla stagione sportiva 2017 e su indicazioni per la stagione 2018. 

Siamo molto contenti perché i risultati analizzati ci consolidano la convinzione che il lavoro che 

stiamo facendo sia buono e che vi renda soddisfatti di far parte di Footgolf Toscana. 

Tra le cose che ci avete indicato da migliorare il sito di Footgolf Toscana. Vi confermiamo gia´ che il 

sito www.footgolftoscana.it sara´ rinnovato nella grafica e nei contenuti, cosí come nella versione 

mobile. 

Dai risultati del sondaggio è emerso che un punto sul quale dobbiamo lavorare per migliorare,  

sono le premiazioni.  Ci teniamo quindi prima dell´inizio del prossimo Campionato a conoscere 

ancora meglio e piu´ specificatamente la vostra opinione su premi e premiazioni. Pertanto 

abbiamo elaborato un piccolo sondaggio solo su questo argomento. Vi chiediamo di partecipare 

ancora attivamente cosí da aiutarci a migliorare e soprattutto a venire incontro alle vostre 

richieste. 

Di seguito trovata i risultati del sondaggio proposto a dicembre. 

 

http://www.footgolftoscana.it/


 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 


